

## Камбайны пустить на полную мощность

Первый день уборки показал на сколько не готов наш совхоз к уборке урожая. Время для подготовки было достаточно, но руководители совхоза не дооценили важности, тщательной подготовки, продумывая все до мелочей, и в особенности тщательно организовав работу комбайнов, как важнейшего звена решающего успеха уборки:

Бригада № 1 бригадир Долгоногов до сих пор еще не включил в уборку комбайновый агрегат, простые машины также еще не пущены в работу, бригадир пьянствует. Дирекции совхоза нужно сурово наказывать тех, кто мешает в уборке.

Бригада № 6 бригадир Конталимов; на поле работает 2 камбайна зерно от камбайнов отвозят 3 брички, эти брички не обеспечивают отвозку зерна, комбайны простоявают по 30—40 минут в ожидании разгрузки.

Бригада № 3 бригадир Исаев. Комбайн простоял целый день в ожидании брички для отвозки зерна. Такие факты имеют место на каждой полеводческой бригаде.

С этим сейчас надо повести решительную борьбу, устранить организационные неисправности. Не допускать ни одной минуты простоя комбайнов. Пустить комбайны на полную мощность. Уже сейчас на токах скапливается большое количество зерна, это обязывает дирекцию совхоза организовать специальный транспорт для отвозки зерна и переброски его на сушки. Организация этого мероприятия будет иметь большое значение в уборке и выполнении плана хлебосдачи государству.

Сушки, которые имеются в совхозе, до сих пор не готовы для сушки зерна. Строительство

новой сушки на "Плямя" идет преступно медленно. Это положение не вызывает тревоги дирекции совхоза, что может пагубно отразиться на хранении зерна.

В бригаде № 2 на поле воду не подвозят из-за неимения посуды. Питание организовано недостаточно, обеды готовят в отдельных бригадах не вкусные. Надо сейчас руководителям крепко заняться этим вопросом, наладить нормальные условия для работы.

Возмутительнее всего такое положение, когда с первых же дней уборки нарушается руководителями совхоза правительственные постановление об учете зерна, намолоченного комбайнами. Зерно из бункера камбайновсыпается прямо на тока без всякого веса.

Особо следует директору совхоза Шипицыну и ст. агроному Малышевскому обратить внимание на быстрейший ремонт простых хлебоуборочных машин, которые в нашем совхозе занимают большой удельный вес, в условиях нашего совхоза, когда большая часть полегшего хлеба. Зав. мастерской Багданов на бригады отдает совершенно не отремонтированные сноповязалки (5 бригаде) трактора пришлось ремонтировать в поле.

Руководители совхоза и партийная организация должны сделать все выводы с первых дней уборки, быстро перестроить всю работу на ходу не допуская этих ошибок дальше.

Множить ряды стахановцев, по-большевистски руководить социалистическим соревнованием — вот главное. Комбайнеры и трактористы, штурвальщики и шоферы хотят работать отлично, образцово убрать урожай в сжатые сроки, без потерь, сдать

Уборка урожая в разгаре. Хлеба созревают так быстро, что теперь дорог буквально каждый час. Перед всеми работниками нашего совхоза, стоит неотложная задача — убирать урожай быстрее, лучше и без потерь.

## КАК Я ОРГАНИЗУЮ ПОМОЩЬ ПОЛЕВОДЧЕСКИМ БРИГАДАМ

Я бригадир М. Т. Ф. бригады № 2 Киселев. Петр в своей бригаде организую работу так, чтобы повседневно помогать полеводческой бригаде в части быстрой уборки хлеба и сушки зерна. Мы работаем на дойке яиц в 6 часов,

а остальное время будем использовать на работе в полеводческих бригадах.

Вызываю последовать нашему примеру бригадира 3-й бригады Новаселова Н.

бригадир М. Т. Ф. № 2

Киселев.

В период хлебоуборки вся молодежь фермы № 3, как один, пойдет помочь полеводческой бригаде № 6 и со всей энергией будем стараться, чтобы убрать во время

## С ремонтом не торопятся

На току второй бригады лежит 400 центнеров намолоченного хлеба, но он не сортируется, нет клейтонов, а клейтоны лежат в мастерской и наружной усадьбе до сих пор еще не отремонтированы. Зав. мастерской Багданов на требование бригадиров заявляет: "Когда ремонтируем тогда и получите". Очевидно Багданов считает, что его работа ни в какой степени не касается. Ни какие предупреждения, замечания и советы на Багданова не действуют.

Партийному комитету придется заняться этим вопросом и в отношении Багданова сделать определенные выводы.

Из выступления Баяндина на совещании бригадиров.

## Бригада № 4 к уборке не готова

4—5 полеводческая бригада для лучшего обслуживания руководством и лучшей организации работ по уборке урожая слиты в одну бригаду. Но бригада на сегодняшний день к уборке не готова.

Агрегаты камбайнов не укомплектованы. Из трех камбайнов укомплектован полностью лишь только один, камбайн Шанько.

Из требующихся весовщиков по бригаде 7 человек не подобрано ни одного. Ящики для отвозки зерна имеется пять и они не полностью отремонтированы и не менее 9.

Звенья по сохранению зерна и скирдовки соломы после уборки комбайном не организованы.

Для того, чтобы не провалить уборку обильного урожая бригадиру т. Васильеву нужно немедленно эти недостатки устранить.

Горшун.

## ХАЛАТНОСТЬ

На бригаде № 5 плохо работают отдельные трактористы: Лапатин, Писарев и Завьялов, у которых простаивает трактор не из-за дефектности его, а по своей неосторожности. У т. Лапатина трактор стоит больше в профилактике. С 25

июля простая до 9 августа не потому, что неисправный трактор а т. Лапатин ее хотел работать на нем. Завьялов холатно относится к трактору 25 Июля т. Завьялов поехал пахать и дорогой вывернулась трубка в картере он подставил подшипники и простоял 2 дня.

Нет серьезного отношения к работе и трактору. Б. Кораваев.

## ВСЕ ВНИМАНИЕ УБОРКЕ УРОЖАЯ

Уборка в совхозе началась. Первые дни показывают большую не организованность в работе бригад.

На 5 бригаде работает два комбайна, но они не обеспечены бричками для отвозки зерна, нет ящиков и т. д.

Председатель участкового рабочего комитета Лепихин, управляющий фермой Астальцев категорически отказались дать пару лошадей и бричку для отвозки зерна на 3—4 часа в тоже вре-

мя, взяв совхозных лошадей и сенокосилку поехали косить сено для личного пользования.

Такое отношение руководителей участка гравитирует с преступлением. Сейчас все силы, все внимание должно быть приковано к быстрому окончанию хлебоуборки и выполнению хлебосдачи государству. Этим важнейшим вопросам должно быть уделено все внимание.

К. В.

## Добиться образцового учета зерна и начисления зарплаты

В связи с наступившим периодом уборочной кампании нужно образцово наладить учет зерна поступавшего от комбайнов и чтобы не одного зерна не пошло без учета, чтобы не получилось так, как это получилось в 1937 году в период уборочной кампании во время отвозки зерна от комбайнов.

Зерно возили без зернового учета не выписывая накладных и путевок; молотили на стационаре зерно не вешали, а определяли на глаз. Как это получилось зимой. На бригаде молотят, а хлеб не вешают, вследствие чего получался большой процент отхода, а для того, чтобы образцово наладить учет зерна, поступившего от урожая, директору совхоза и бухгалтеру нужно провести

тчиками и весовщиками и закрепить за каждой бригадой надлежащий контроль, из среды проверенных счетных работников. К начислению зарплаты, бригадиры и учетчики относятся халатно, особенно бригадир бригады № 1 т. Долгоногов, в период посева с учетчиком Тарасовым начисляли за сжигание соломы по 11-12 руб. за день. Когда представили расчетную ведомость начисления зарплаты, то оказалось, что они начислили за полмесяца 7 тысяч, а работы фактически меньше.

Такие люди не стараются наладить учет в бригаде, а наоборот жульничают, а закрепленный за этой бригадой счетовод Беспамятных не проверял и способствовал этому.

Директору и гл. бухгалтеру нужно это учесть и наказать виновных.

Степанов.

## Поджигатели войны будут биты

Из резолюции митинга рабочих тракторного и кузнецкого цеха

Заслушав сообщение о жай нынешнего года в наглом нападении японо-фашистских бандитов, о их вылазке против мирной политики СССР, которые стараются надеть кабалу на нашу цветущую родину.

Мы рабочие тракторно-кузнецкого цеха все, как один заявляем, что по первому зову партии и правительства выступим на защиту нашей родины и раздадим японо-фашистскую свору как подлую гадину.

На гнусную провокацию японской военщины мы ответим лучшими достиженями в поднятии производительности труда—убрать богатый уро-

жай

и самые сжатые сроки и без потерь.

Усилим революционную бдительность по выявлению остатков троцкистско-бухаринской

банды наемников японских фашистов и интровертов, мешающих мирному

строительству СССР.

Да здравствует гага-неподобимая РККА и ее вождь первый маршал Советского Союза товарищ Ворошилов.

Да здравствует ВКП(б).

Да здравствует вождь и учитель товарищ Сталин.

По поручению митинга Федоров, Кулинич.

## Сплотимся теснее вокруг партии Ленина—Стилина

Мы рабочие 1-ой полевой бригады, как один готовы дать отпор японским фашистам и диверсантам, которые будут посягать на нашу

дорогую родину, гражданы Советского Союза. На нанесенное нападение и удар Японскими диверсантами 31 июля, мы всем рабочим коллективом отвратим на этот удар ударом мирного труда, как-то закончить по боевому сеноуборку, а также по стараемся убрать хлеба без всяких потерь и сжатый срок, вести упорную борьбу за 7-8 мил-

лиардов пудов хлеба, образцово оборудовать на зимний период, теплые стояла для всего скота.

Да здравствуют наши храбрые защитники Дальневосточного края!

Да здравствует наша Красная Армия Советского Союза!

Да здравствует т. Блюхер, и нарком Ворошилов.

По поручению митинга.

Шачков, Кулинич, Князева, Лихачева, Лихачев, Долгоногов, Да выдов, Нечаева, Гутов.

## Равняйтесь по передовым

На 2-й свиноферме есть хорошие образцы работы отдельных свинарей, которые своим усиленным трудом и повседневной заботой добились блестящих результатов в воспроизведстве свинопоголовья.

Свинарка—стахановка Файзединова, работая несколько лет на ферме, добилась высоких показателей в своей работе и не снижает

их. Не плохо работает и свинарка Васильева, сдавшая в отъем средним весом 15—16 килограмм каждую голову и передавшая в откорм с 50 килограммным средним весом.

Отстающие свинари берите пример и опыт с тт. Файзединовой и Васильевой.

Дергунова.

## Кто же отвечает?

На 4-й откормочной ферме разобрали три корпуса, пришедших в ветхость с тем, чтобы один из них ремонтировать и востановить за счет двух других и выбрали годный материал для ремонта 3 корпуса как то: двери, пол, потолок, вентеляционные трубы и т. п., оставив последний без охраны в разобранным виде.

Спустя некоторое время значительного количества этого материала не стало, а оставшегося на ремонт не хватает. Часть его взяли на

2-ю ферму, часть раздано разным лицам с ведома т. Горячих, немалое количество без всякого ведома расщеплено рабочими для своих нужд и топлива.

Об этом безобразном хищении материала знают многие, а равно и т. Прасолов, который заявляет, что за все это отвечает не он, а т. Горячих.

Что думает администрация совхоза и кто же отвечает за это.

Зотов.

## НЕРАЗБЕРИХА В ЧЕТВЕРТОЙ ПОЛЕВОДЧЕСКОЙ БРИГАДЕ

На 4-й полеводческой бригаде есть хозяина. Бригадир Васильев имеет бюллетень и не работает, назначенный бригадиром т. Ступаченко к приему бригады не приступает.

В результате такого безответственного отношения со стороны тт. Васильева и Ступаченко рабочие бригады бесце-

льно праводят время, не зная за что им приняться. Эта неразбериха с первых дней уборки может скверно отразиться на ходе работ.

Администрации совхоза нужно срочно принять надлежащие меры и урегулировать с ответственностью бригадиров.

Скударнов

## ПОД РАБОЧЕЙ МАРКОЙ

Есть в совхозе люди вроде, Как Лукошко, взять в пример, Он завел свое хозяйство, На совхоз чихать хотел. Доведя свое хозяйство до кулацкого почти И коровок, и овечек Он имеет до шести. Целый год доход

приличный Получает от бычка, За слученную корову С рабочих тянет без стыда.

Раньше брал по шесть „целковых“— На поллитра, дескать,... пей....

Обнаглевши еще больше Уж дерет десять

рублей.

Спекуляцией изрядно Занимался крокодил, Закупал с базара яйца И на Ленинск отвозил. Огород б льшой засеял... Сейчас страдная пора, Наступила для Лукошко, Месяца на полтара.... Разворнула сеноуборку.... А на столько ведь голов Разве мало нужно сена, На овец и на коров?

Прикрываясь здесь в совхозе От налогов и всего, Он тащит добро совхоза. Для хозяйства своего.

Разве мало есть в совхозе Вот таких, как сей паук, Комиссари получают— Пресколько живут.

Месяцами на работы, На уборку и посев, Не выходят тунеядцы— Провоцируют затем: Проживем, мол, без работы, Деньги есть—чего не жить....

Урожай в совхозе гибнет... А нам стоит ли тужить, Почему таких пророков, Тунеядцев, пауков, Собирают здесь в совхозе?.... Гнать-бы их—ответ

таков.

А. С.

## Оплата труда шоферов на хлебоперевозке

### Приказ наркома совхозов СССР тов. Юркина

Установлены следующие дневные нормы выработки и расценки для шоферов:

Расстояние	Дневная норма выработки шофера в тон.-км.				Сдельные расценки за 1 тонно-км, в коп.			
	ГАЗ АА	АМО 3	ЗИС 5	ЯГ-3 4	ГАЗ АА	АМО 3	ЗИС 5	ЯГ-3 4
5 км.	60	80	90	120	22	17	16	15
до 15 "	80	130	150	200	16	11	10	9
" 20 "	90	150	170	230	15	10	9	8
Свыше 20 км.	100	170	200	275	14	9	8	7

За каждый тонно-километр, перевезенных сверх установленной нормы, шофер при хорошем состоянии автомашины получает премию-надбавку в размере 25 процентов к указанной выше расценке.

Для шеферов установлены также нормы выработки в тонно-километрах на 30 ка-

бавка в 5 рублей за ферам, выработавшим за этот срок на машинах: ГАЗ-АА — 4.000 тонно-километров, АМ-0-3 — 5.000, ЗИС-5 — 6.500 ЯГ-3-4 — 9.000 тонно-километров, выплачивается за каждые 100 тонно-километров сверх этого количества по 1 рубль премии-надбавки.

Просто во время уборочных работ шоферам не оплачиваются. Существующая система премирования за экономию горючего, резины и сохранность машин остается в силе.

Расчет и выплата заработной платы шоферам в период уборки и сдачи хлеба государству должны производиться один раз в пять дней.

За время уборки и хлебоперевозки директора автобаз, управляемым и главным инженерам областных (краевых) отделений Совхозтранса, при выполнении после

дними утвержденного плана хлебовывоза, выплачивается премия в размере до полугодомесчного оклада. Установлено также, что за выполнение плана перевозки хлеба на заготовительные пункты директора автобаз, начальники автоколонн, механики и старшие диспетчеры получают премию в размере до месячного оклада. Выплата премий производится по представлению управляющего СССР.

Отделения Совхозтранса и директора совхозов обязаны обеспечить подсчет заработка шоферов так, чтобы каждый ежедневно знал, сколько он заработал накануне.

Приказ утвержден Советом Народных Комиссаров Союза ССР.

Редактор ДЕНИНГ.